DINAS PENDIDIKAN DAN KEBUDAYAAN
SMP NEGERI 3 LAWANG

UJIAN TENGAH SEMESTER (UTS) GANJIL
TAHUN PELAJARAN 2007/2008

Mata Pelajaran : Matematika

Kelas : IX (Sembilan)

Hari, tanggal : Rabu, 26 September 2007
Waktu : 60 menit

PETUNJUK UMUM:

Tulis nama, kelas, nomor peserta, Anda pada lembar jawab.

Arsirlah atau hitamkan huruf A, B, C, dan D yang menurut Anda merupakan jawaban yang paling tepat.
Gunakan pensil 2B, dan penghapus karet yang baik.

Apabila ingin mengganti jawaban hapuslah jawaban tersebut dengan karet penghapus dan arsir/ hitamkan
jawaban yang benar
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Pilihlah jawaban yang paling tepat!
C

1. D Pada gambar di samping,

diketahui EB = BD

Z BCE kongruen £ ABD,
karena memenuhi syarat yaitu....
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a. Sisi, sisi, sisi b. Sudut, sisi, sudut c. Sisi,sudut,sisi d. Sisi,sisi,sudut

D E
2. Pada gambar di samping

¢ A ACD kongruen A BCE

Z BCE siku-siku
B Diketahui BC = 8 cm dan AD = 10 cm,
maka panjang AE adalah....

A
a. 12 cm b. 16 cm c. 14 cm d. 18 cm

3. Dalam A ABC dan A PQR, besar ZA = 60°, £ B =759, L P=75° dan £ R = 45°
maka perbandingan sisi-sisi yang bersesuaian hadala...
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Gambar di atas menunjukkan dua trapesium yang sebangun, maka nilai k adalah....

a. 11 b. 12 c. 13 d. 18
5. D Panjang AB adalah....
a.4cm
b. 6 cm
c.8cm
C d. 12cm
8cm
B
D 13cm ¢
6. Panjang KL adalah...
a.3cm cm
b.9 cm K > L

c.15cm
d. 16 cm cm

A 18 cm B
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Panjang bayangan sebuah tiang listrik adalah 5 m, sedangkan bayangan sebuah pohon pada waktu yang
sama adalah 8 m, jika tiang listrik 7,5 m, maka tinggi pohon adalah.....
a.5,7m b. 10,5 m c.1lm d.12m

Sebuah foto ditempelkan pada sehelai karton yang berukuran 40 cm x 60 cm. Disebelah atas, kiri dan kanan
foto masih terdapat sisa karton selebar 5 cm. Jika foto dan karton sebangun maka lebar karton yang tersisa
dibagian bawah foto adalah....

a.5cm b. 6,3 cm c. 10 cm d. 15 cm

Perhatikan gambar di bawah ini!

Banyaknya bidang diagonalnya adalah....
a. 12

b. 8

6
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c.
d.
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Pada jaring-jaring kubus berikut,
jika persegi yang diarsir

sebagai sisi atas (tutup) kubus,
maka yang menjadi alas kubus 2| 3
adalah persegi nomor....

a. 4 c.2
b.3 d. 1

. Kawat sepanjang 12 m akan dibuat kerangka balok yang berukuran 9 cm x 7 cm x 4 cm. Banyak kerangka

balok yang dapat dibuat adalah....
a. 6 buah b. 12 buah c. 15 buah d. 30 buah

Luas seluruh sisi kubus 216 cm2. maka volume kubus itu adalah....
a. 144 cm? b. 244 cm? c. 216 cm? d. 384 cm?

Luas permukaan balok 376 cm?2. panjang balok = 10 cm dan lebar balok = 8 cm
Maka volumemya adalah...
a. 240 cm? b. 480 cm? c. 480 cm? d. 960 cm?

Perbandingan panjang, lebar dan tinggi balok adalah 5 : 3 : 2 sedang panjang kerangka balok = 120 cm
Maka volume balok adalah....
a. 240 cm? b. 810 cm? c. 405 cm? d. 1920 cm?

Sebuah bak air dengan panjang 40 cm, lebar 30 cm dan tinggi 35 cm, diisi hingga penuh. Air tersebut
digunakan enyiram tanaman hingga tingginya tinggal 10 cm. Maka volume air yang digunakan untuk
menyiram......

a. 12, B liter b. 15 liter c. 22,5 liter d. 30 liter



